

# BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelenik minden csütörtökön és vasárnap reggel.  
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében  
vételnek fel.

Felelős szerkesztő  
NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:  
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 k. 50. f.  
Egyes szám ára 10 fillér.  
Hirdetések jutányosan számíttatnak.

## Közeledik a Tél,

a negyedik, mióta megindult a világháború véres áradata. Háromszor reméltük már, hogy a decemberi fagy, a téli hóivatar végre-valahára a családi otthon meleg tűzhelye körül találja küzdő véreinket, hogy a tagyos földbe ásott lövészárkokat besorozhatjuk a mult sötét emlékei közé.

Mindháromszor csalódtunk reményeinkben s a jelek azt mutatják, hogy a negyedik tél is vérontásban, öldöklésben fog eltelni, fájó sziveink bánatát, kisirt szemeink könnytengerét szaporítva... Igazán különös, hogy akkor, midőn innen is tul is minden eszmecsere a Békéről, a békés megegyezés nyélbe ütéséről folyik, a háború mozgatói újabb erőfeszítéseken, újabb offenzívákon törnek a fejüket, millió és millió emberélel pazarolva üres jelszavakért, hiu ábrándokért...

Hogy a helyzet megérett a békére, abban az antant legvéresebb száju háborús uszítója sem kételkedhetik.

Mi hát az akadályja annak, hogy a békére vágyó emberiség egyes csoportjai baráti jobbot nyujtsanak egymásnak, hogy az emberpusztulás megszüntetésével hozzáfogjunk a jobb jövő megalapozásához?

Ebbe a titokba ma még emberi szem be nem láthat, a diplomácia bosszorkány-konyháját s az abban takarगतott akadályokat sűrű fátyol fõdi el szemeink elõl.

Igy tehát nekünk, ami ugynevezett törzselnelmi idõk boldogtalan nemzedékének alig marad más dolgunk, mint összeszorított fogakkal, némán tûrni, amit ránk mért a világ végzete s a borus láthatár dacára is bizakodni a Béke hajnalának mielőbbi felvirradásában...

A nélkülözés a bánat, a vér és könyjegyében fogant kor utóvégre örökké nem tarthat s Angliának, a világ vér-uzsorásának lábai alatt is meginog majd a talaj s az õncsinálta tengeri kolosszus is megdõl, mint megloott észak monstruozus állama Oroszország...

A Tél küszöbén összetorlódo gondolatáink adták tollunkra a fenti sorokat,

melyekben a helyzet kesenyés hangulata jut kifejezésre.

Meddõ reflexiók, céltalan elmefuttatások ezek, mint a sajtó mai közleményeinek legtöbbje.

A szó, a betû a mai korban elvesztette régi erejét s a tettek és eredmények zugása lett e világ mozgató tényezõje...

Ez a zugás minden más hangot hallhatatlanná tesz. Ez az egyetlen hang, mely az emberiség hallóérzékét foglalkoztatja. A többi mindcsak suttogás, értelmetlen gyermekgügyögés.

A háború felidézõit pedig s azokat, kik annak mesterséges nyujtásában bûnösök: a világhistória fogja megbélyegezni s az emberiség örök átka kíséri.

## Hangverseny.

Egy hédig tartó képkiallitásunkat a szombati tombola és vasárnap esti hangverseny fejezte be. Nem is kellene írnom, hogy a Nemzeti díszterme kiesinek bizonyult az illusztris közönség befogadására, mert hiába nem mindennapi dolog Baján két oly kiváló pesti szereplõ, mint Palló Imre és Kalmár Tibor, kivált, ha olyan szereplõ társai voltak, mint Abonyi Lulu, Rotschild Rózsika és Grauaug Tónika.

De kezdem elõlrõl. Grauaug Tónika kedvesen megírt és elõadott prologusa vezette be a hangversenyt.

Utána Kalmár Tibor olvasta fel egy dramolettjét, amelyet a pesti Modern Kabaret fogadott el és ad elõ decemberben. A rendkívüli ügyesen megszerkesztett, drámai részekben gazdag jelenetet nagy élvezettel, megértéssel hallgatta és sok tapsal honorálta a közönség.

Palló Imre operaénekes száma volt a következõ: Már megjelenésével meghódította a közönséget, de mikor a Tannhauserból a Wolfram dalát énekelte, hol bánatos rezignációval, hol lelkes kitöréssel, természetes páthossal, tisztán csengõ baritonjával, akkor visszafójtott lélegzettel elbûvölten hallgattunk és magunk elé képzeltük a pesti operát díszleteivel, környezetével és minden pompájával. A közönség tomboló lelkesedése csak akkor esillapult le, amikor Schubert: képmásának éneklésébe kezdett. A bájos, fülbemászó dal után három-négyszer is kihívták Pallót a pódiumra.

Abonyi Lulu zongorajátéka következett ezután. Kemény lába vágta a fejszét, nagyon nehéz muzsikába fogott, de legyõzte a nehézségeket és a Chopin ballada kibontakozott minden finomságával, szépségeivel. Bravuros technikával játszott, nagyon szép elõadással. Pedig nehéz dolga volt a rossz zongorából Chopini finomságokat kihozni. A sok tapsra Schumann faszingschwangját adta ráadásra kihagyásokkal, de szintén bravurosán és ügyesen kidolgozva.

A hamar népszerűvé vált Kalmár Tibor jelent meg másodszer a pódiumon. Másik ismertebb oldalról mutatkozott be ezuttal, mint zeneszerzõ és elõadó. Három kis dalt adott elõ pöz nélkül, sok közvetlenséggel és nemes egyszerűséggel. Hegedûn kísérte õnmagát.

Utána Rotschild Rózsika hagedüjátéka következett: Rotschild Rózsika a Zeneakadémián Kemény professzor növendéke. Azért említem ezt fel, mert magával a ténnyel is egy mûvészeti fokot jelölök meg. Nem tudom melyik számot dicsérem jobban, Schubert: Ave Mária-jának lehellet finomságu, szívból jövõ, szívhez szóló, interpretálását, vagy a Dvorzsák humoreskben felcsillanó humor és eleven-ség mesteri kifejezését, vagy a Träumerei mély érzelmû melódiájának átértett és mesteri kidolgozását — mind egyformán szépen játszott. — Nagy sikere is volt a játékanak.

Palló éneke zárta be a hangversenyt. Tarnay: Bucsuját és Csiky: Bánkódását énekelte el. A magyaros motívumoknak erõtéljes zamatos és kellemes felcsendülése óriási óvációkat váltott ki a közönségbõl, amelyeket Palló a Csiky dal megismétlésével honorált.

A hangversenyen a zongorakiséretet Grauaug Tónika látta el kiváló alkalmazkodással, díszkrét finomsággal és nagy ügyességgel.

A hangversenyt tánc követte, amely a záróra rendelet miatt — a táncos párok legnagyobb sajnálatára — csak 11 óráig tartott.

**Epilógus.** Befejezõdött a kiallitásunk váratlan eredménnyel: óriási erkõlcsi és anyagi sikerrel. Tartozom utólag a nyilvánosság elõtt sok köszönettel azoknak, akik a kiallitás és hangverseny rendezésben segítségemre voltak.

Elsõsorban Grauaug Tónikának, aki ugy a tombolajegyek eladásánál nagy fáradtsággal, nagy összeggel gyarapította bevételünket, valamint, amiért a képkiallitáson a közönség segítségére volt a vásárlásoknál. Azután Békés Gyula fõhadnagynak,

aki a tombola részére ügyes mellüket, Gáspár Mancikának, aki ugyancsak a tombola részére hét selyem párnát és több cigarettatárcát festett izléssel és sok ügyességgel. Szász Miklósnak és Weidinger Imrének, akik valahányszor csak kellett, ott voltak és fáradságot nem tekintve ügyesen segítettek a rendezéseknél. Végül pedig annak a sok bájos lányoknak, akik a pénztári teendőket látták el a kiállításán.

Hálámat és köszönetemet fejezem ki az egész bajai intelligens publikumnak, amely oly megértéssel és lelkes szeretettel karolta fel a kiállítást és hangversenyt és oly nemes aldozatkészséggel járult a Werner-alap gyarapításához.

Csak így érhettem el azt, hogy körülbelül 1700 korona tiszta jövedelmet tudok felmutatni, amely összeggel sok fájdalmat szüntettünk meg, sok jótékonyt gyarapítottunk.

Kun Imre.

## Október közepén vagyunk

s bár az éjszakák hűvösek, nappal még elég melegen tűz az őszi nap. A kertekben még itt-ott nyílnak a virágok, de szirmaik színének szemet gyönyörködtető üdesége fakul, zöld levelük sárgul, fonynyad. Gyönyörű az ősz és élvezett lett volna a vénasszonyák kellemes nyara, hogyha messze, széphatárainkon túl, nem dübörögne még az ágyú és idehaza körülöttünk oly sokak lelke nem vesztette volna el a gyönyör zománcát: a szemérmét. Igaz, hogy itt még kellemes az idő; de fenn Volhíniában hideg szelek fújnak és fenn az Alpokban hóviharok dühöngenek.

Bár még mosolyog a természet, mint a nagyanyó játszó unokái láttán, eszünkbe jut, hogy megtömött vonatok robognak a frontok felé, hol fiatal fiúk és meglelt emberek rohanva fejlődnek a rajvonalba és vagy ott maradnak a halál tarlóján, vagy pedig, megtörve, vérezve, esonkán, nyomorultan, fogatlanul, megöszülve kerülnek csak vissza. A béke angyala még mindig késik. A távolból itt-ott egy kis reménysugár fénylik, de abból a közeli, vagy távoli békére még csak következtetni sem lehet.

Immár a negyedik téli hadjárat küszöbén vagyunk bár, annak, minden szenvedésétől, borzalmától eltekintve, szomorúan nézünk elé, nem csüggedünk, hőseink karjaiban az izmok újra meg újra megfeszülnek, az itthon maradottak apraja nagyja serényen dolgozik, hogy a végeél: a győzelem és az áldást hozó béke mielőbb elérhető legyen.

Körülöttünk még pezseg az élet. Zsvaj, öröm, kacaj: gyászfátyol alatt villogó szemek, Gyönyör, élvezet, mámor a világ, melyben a hűtlenség lépten-nyomon jár. Brrr! . . . de hideg van . . . Fázik bennünk a lélek.

**Adakozzunk a bajai rokkantoknak, hadiárváknak és a hadbavonultak szegény családtagjainak. Adományokat elfogad a polgármesteri hivatal.**

## Szervezkedő gyűlés.

A bajai függetlenségi és 48-as párt vasárnap d. e. 11 órakor tartotta szervezkedő gyűlését a Központi Szálloda udvari helyiségében. A gyűlésre meghívott közönség csekély számban, illetve miként a tuloldalon megállapították, feltűnően csekély számban jelent meg.

Sok mindenben keresték a gyenge érdeklődésnek okát, csak abban nem, hogy a nagyközönséget sem a választójogi, sem a párthatalmi problémák nem érdeklik, úgy az a kérdés sem, hogy lesz-e új választás vagy se, hanem, sokkal inkább a „má“-nak nehéz, sulyosan nehéz gondoljai és problémái. Párturalom felé tartó utjukban eltávolodtak a nagyközönség közfelfogásától és közérzetétől és így valóban nem lehet feltűnő, hogy szervezkedő gyűlésükön az itthonlevő nagyközönségre nem találtak rá. A szervezkedő gyűlés megválasztotta diszelnökké: Drescher Gyulát, elnökké: dr. Nyiraty János eddigi elnököt. Megválasztották ezután az alelnököket, a titkárságot, a jegyzőket, választmányt és az elnöki tanácsot, amely utóbbi hivatva lesz tanácsot adni az elnöknek, a nagyközönségnek, a hatóságoknak és — merjük hinni — önmagának.

Beszédeket mondtak: Dr. Nyiraty János, dr. Fehér Lőrincz, Bándy Boldizsár a függetlenségi és 48-as politika mellett való rendületlen kitartásra buzdítva a közönséget. Végül határozatba ment, hogy üdvözlő táviratokat küldenek: Wekerle miniszterelnöknek, Apponyi gróf, Károlyi gróf és Vázsonyi minisztereknek, úgy Jakabffy Gyula főispánnak.

## HÍREK.

### Bankét a Nemzetiben.

A Szegedi Kereskedelmi Iparkamara ellen nem régebben panaszok hangzottak el, hogy a kamara székhelyén kívül eső nagyobb városokkal nem tart fen olyan szoros nexust, mint a kamara székhelyével, Szegeddel. A kamara ezért a kerületéhez tartozó vidéki városokkal szorosabb kapcsolatba lépni szándékozván, a kamarai titkár: Tonelli Sándor dr. előzőleg Szabadka városával, most pedig Bajával keresett érintkezést. Tonelli dr. a Délvidék kereskedelmi és ipari viszonyainak kitűnő ismerője és pártolója; így a kamara legutóbbi teljes ülésén bejelentette a közgyűlésnek, hogy a kamara folytatólagosan intézkedni kíván a textilkereskedők már részben reparált sérelmének ügyeiben és hogy kérni fogja a lenárak átvételi árának felemelését is a kormánytól. Tonelli dr. tiszteletére Reich Vilmos nagykereskedő, kamarai tag vasárnap délben 30 terítékű bankettet adott a Nemzeti Szálló nagy éttermében, amelyre a városi hatóságnak képviselői és a kereskedelmi és ipari köröknek exponensei hivatalosak voltak.

A kamarai titkár itt a fehér asztalnál — á la Czernin — pohárköszöntőben tárta fel azt a sötét helyzetet, amely a háboru befejezése után a speciális háborus kereskedelemre és iparra — a szegény hadimilliomosokra —, no meg a hadból üres

kézzel visszaérkező és a legválságosabb átmeneti időben új életküzdelmekbe bele-sodródó kereskedelmi és ipari csoportokra várni fog.

A jövőnek az a képe azonban a banketre nem vetette előre az árnyékát, mert a bankét menüjén szerepelt: galamblevés, halpaprikás, háromféle sültus, kétféle tészta, gyümölcs, kávé, asztali fehér és vörös bor, meg pezsgő, amik a társaságot a legjobb hangulatban együvé tartották az est beálltáig. A kamarai titkár Baja város közéleti viszonyairól a kamarának remélhetőleg nem a banketten szerzett impressziói alapján fog jelentést tenni. Ehhez a fehér asztal egymagában véve nem elégséges.

— **Baja város közigazgatási bizottsága** szerdán délelőt tartott ülésén, amelyről a legközelebbi lapszámunkban fogunk beszámolni, a polgármester indítványára a bizottság Jakabffy Gyula főispánnak, apósa Justh Gyula elhalálása alkalmából őszinte részvétét az alábbi sürgönyben fejezte ki: A közigazgatási bizottság megilletődéssel értesült a gyászról, amely Méltóságod családját Justh Gyula elhalálásával érte. Kegyelettel adózva az elhalt emlékének Méltóságod iránti fokozódó tiszteletének is kifejezést óhajtván adni, kéri fogadja igaz részvétének őszinte nyilvánítását.

— **Dr. Purgly Sándor nyug. főispán** pöstyéni fürdőzését befejezván, szombat este Bajára érkezett és a Nemzeti Szállóban szállt meg. Purgly dr. másnap, vasárnap néhány uri családnál látogatást tett és az esti vonattal Szabadkára hazautazott. A helyi függetlenségi sajtóorgánumban megjelent az a hír, hogy Purgly dr. tiszteletére ittartózkodása alatt bankettet rendeztek, nem egyéb, mint kitalált mese.

— **Hivatalvizsgálat.** Dr. Polgár István, a szabadkai kir. törvényszék elnöke a járásbírói ügymenetének megvizsgálására tegnap este Bajára érkezett.

— **Vázsonyi válasza a bajai feministáknak.** A bajai feministák alakuló gyűlésükről sürgönyileg üdvözlötték Vázsonyi Vilmos választójogi minisztert, aki a következő levélválaszt küldte Weidinger Dezsőnek:

Nagyságos Asszonyom!

Hálásan köszönöm azt a szives figyelmet, amellyel engemet a feministák Egyesületének bajai csoportja megtisztelő üdvözlésével felkeresni méltóztatott. Felkérem Nagyságodat sziveskedjék hálámat és köszönetemet a nagygyűlésen résztvett többi hölgyeknek és tudomására juttatni.

Vázsonyi.

— **Egyetlen egy üres diszterme van a városnak** (az se a legtágasabb, legmodernebb) ahol lehet valamit rendezni, hogy a téli unalmat elűzzük, hogy egy kis szórakozást nyujtsunk a közönségnek, hogy lépést tartsunk a többi városokkal, hogy meg ne unjuk, életünket — és azt az egyetlen termet is rekvirálni akarja a katonaság — máshol kiüritik az iskolákat (üdvös dolog, hogy nálunk is sikerült a gimnáziumi kórház kitélepitése) és minden oly kulturhelyet, amelyeket nélkülözni lehet. — Nálunk sokalják ezt az egy disztermet is. — Színházunk nincs, a

városháza díszterme nagyon kicsi még a liceális előadásokra is, a gimnázium tornatermében katonai konyha van, a képezdében kórház, hova megyünk, ha valamit akarnak rendezni. Ha egy hazafias ünnepélyt, ha egy jótékony célú hangversenyt, (mert hisz minden hangverseny jótékony célú) vagy ha véletlenül még egy képi kiállítás akarnánk rendezni? Tudom háboru van, első a katonaság érdeke. De, ha lehet segíteni máshogyan a dologon, ne válasszuk a legkönnyebb, de legrosszabb megoldást. Például, ha elfogadják a tanácsomat — keressenek egy üres bolthelyiséget a kórház céljaira, (bizonyára akad Baján) vagy építtessék fel a háromnegyedrészét elkészült Központit. (ki.)

— **A közlelémezési üzem köréből.** A városi közlelémezési üzem részére ma ezer kilogramm hadikávé érkezett. A közlelémezési üzem vezetősége a hadikávé kiosztását a jövő héten fogja megkezdeni a cukorjegy alapján. Úgy értesülünk, hogy egyelőre cukorárú ideérkezése nem várható, mivel az eszéki cukorgyárban, ahová Baja város beosztva lett, elszállításra kész cukorárú rendelkezésre nem áll.

— **Felülfizetések.** A Werner-alap javára rendezett hangversenyen a következő felülfizetések folytak be: dr. Vojnics Ferenc 12 K, Bajai Hengermalom, Greguss Ágoston, Kovacsics szolgabíró, Krausz Jakabné, Diamant Lajos, özv. Stern Vilmosné, Trafikant Károlyné, Katanics Antal 10 K, Rotschild Rózsika 30 K honoráriumról mondott le a jótékony célra. Schön Géza 8 K, Müller Józsefné, Kun Lajos, Goldschmidt József, N. N. 6 K, Reich Béla, Tománovics György, Rósenberg Mórné, Wunderlichné, Scheer Adolfné 5 K, Fischel Pál 4-40 K dr. Kelemen József, Rósenberg Miksa, Grünhut Ferenc, Reich Vilmosné, Milkó Mátyásné, Kiss Ernő, dr. Nemes Józsefné, Ripp Ármán, N. N. 4 K, Vágó Rezső, N. N. 3 K Dávid Lajos, Tury Mátyás, Hesser Gyula, Halász József, Szatmáry Ottó 2 K, Goldschmidt Pista, dr. Dömötör Kornel, Fenyvesi Kató, Braunfeld Ibolyka, 1-40 K, Allaga Ottó, dr. Bruch Samu, Richter János, Budai Irén, Éber Sándorné, N. N. 1 K, Szabó László 50 fillér, többen 13-50, végül Békés Gyula a fotografiák eladásából befolyt összeget adta a jótékony célra. Összesen 231 kor.

— **Háboru és béke.** A legtöbb ember aki a harcúterén járt, mondhatja, hogy csak a szerencséjének köszönheti, hogy életben maradt. . . Békében épen úgy mint a háboruban egyaránt a „szerencsét“ kell hajszolni. November 10-én kezdődik az új m. kir. állami osztálysorsjáték s oly nyereseményekkel kecsegtet, melyek gazdagokká teszik a nyerőket. Lányi és Társa bank és váltóüzlete, Budapest, IV. Kigyó-tér 3. (Klotild palota) készséggel küld prospektust és sorsjegyszámokat mindenkinek, hogy saját maga válassza ki a tetsző sorsjegyeket. Irjon még ma egy levelezőlapot e megbízható banknak.

Főmunkatárs

BOGOVICS BÉLA.

12770/8068/1917. kig. szám.

**Árlejtési hirdetés.**

Baja város szolgásmélyzete legutóbbi szerződéses ruhaszállítási vállalkozója kára költsége és veszélyére a 8068. kig. 1917. számú határozatban felsorolt 30 öltözet nyári ruha, 30 drb. téli kucma, 4 posztó mellény, egy rendőr részére 1 drb. báránnyelű téli zubbony, 1 drb. posztó zubbony, 1 posztó nadrág, 1 posztó mellény, 1 sapka, 1 kardbojt, 1 karöv, 2 drb. nyaköv és egy nyári öltöny szállításának biztosítása végett, továbbá a városi rendőrök, hajduk, mindenek részére folyó évben szállítandó, szerződésileg nem biztosított ruhaneműk és felszerelvények szállításának biztosítása végett a városi gazdasági hivatalban folyó évi október hó 29-ik (huszonkilencedik) napján délelőtt 9 órakor árlejtés fog tartatni alulírottak betekinthető feltételek mellett  
Baja, 1917. október hó 12-én.

**Weisz Nándor,**  
polgármester helyettes

**Emeleti****lakás kiadó**

a Bajai Takarékpénztár főtéri bérházában.

**Mezei egerek irtására**

legcélszerűbb a csábító illatú **LÖFFLER-féle baktériumos egérirtó-szer** alkalmazása; minden 100 hold szántóföldre fél liter irtó-szer szükséges biztos sikerre való kilátás érdekében: alkalmazása egyszerű. Ára literenként 150.— korona portómentesen szállítva, posta utánvétellel, használati utasítással.

**Győri Sipót** baktériumos egér- s patkányirtó-szerüknek terjesztési vállalata  
Bpest, V., Ujpesti Rakpart 3/C. sz.

**Pezs gös****dugókat**

használt, nem műpafából, sem töröttet, veszek bármily mennyiségben előzetes érdeklődés nélkül, utánvétellel 120 K darabonként, használt palackdugót 22.— kor. kg.-ként. Új dugókat csak minta ellenében teszek legmagasabb árajánlatot. :-:

**ROBICSEK ADOLF**  
BUDAPEST, NEFELEJTS U. 15. SZ.

**CSAK****RÁDIUM****SÓSBORSZESZT**

hasznáink test és egészségépülésére.

Nagy üveg ára K 6.60  
Közép „ „ K 3.30  
Kis „ „ K 1.80

Gyárja: A Dunántúli Gazd. Szeszgyárosok Szeszfin. R.-T.  
Nagykanizsán.

**Viszketegség,**

rüh, sömör leggyorsabban elmulasztja a **Dr. FLESCH-Barna zsir.** féle eredeti. Nincs szaga, nem piszkít. Mindig eredeti pecsétes Dr. Flesch-félt kérjünk. Próbátégely 1.60 K, nagy tégely 3.— K, Családi adag 9 K. :-: Kapható a helybeli gyógyszertrákból vagy direct a készítőnél rendelhető. **Dr. FLESCH E.** »Korona« gyógyszer. Győr.

Kérje még ma (ingyenes) aranyjegyzékünket és hanglémosjegyzékünket ingyen és bérmentve.

**WÄGNER**

„Hangszerkirály“ 4410

országos elismert elsőrendű magyar hangszer- és beszélgépek áruhaza

Budapest, József-körút 15.

Vonó-citára, vonóvívi felszerelve . . . 10 K  
Prima-tambura, rézgépezettel . . . 80  
Citára, finom kivitelben 90  
Fuvola, ebonit, ujjzást billentyűvel . . . 20  
Hegedű, 16 darab felszereléssel . . . 80  
Mandolin, finom lapos vagy gombolyú . . . 40  
Gitár, finom, 6 húros, rézgépezettel . . . 40  
Tarogató, 80, 100 koronatos iskolával . . . 200 K-ig  
Kétsoros harmonika, acél . . . 60 és 80 K  
Beszélőgép, erős és tartós . . . 150

A villághű

**COLUMBIA**  
hanglemezyár főraktára.**Öväs!** Figyeljen a Wägner névre, hogy máshoz ne tévedjen!

A világháboru minden mozzanatáról bő, eredeti, megbízható, kimerítő értesülésekkel, térképekkel, magyarázatokkal, leírásokkal szolgál az

# „AZ UJSÁG”

POLITIKAI NAPILAP OLVASÓINAK.



Előfizetési árak :

Egy hónapra K 2 80.

Negyedévre K 8.—

Félévre K 16.—

Egész évre 32.—

Megrendelő cím:

„Az Ujság” kiadóhivatala Budapest, VII., kerület Rákóczi-ut 54. szám.

## KOLLÁR A. BAJA

ALAPITTATOTT 1846

TELEFON SZÁM 187

KÖNYV-, ZENEMŰ-, PAPIR-, IRÓ- ÉS  
RAJZSZERKERESKEDÉSE • ÜGYVÉDI  
ÉS KÖZSÉGI NYOMTATVÁNY-RAKTÁR



AZ 1900. ÉVI HELYI IPARKIÁLLITA-  
SON ARANYÉREMMEEL KITÜNTETVE •  
A BAJAI HIRLAP KIADÓHIVATALA



KÖNYVNYOMDA  KÖNYVKÖTÉSNET